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SINAV KURALLARI

® Bu deneme sinavinda cevaplayacadiniz soru sayisi 50, sinav stresi 50 dakikadir.

® Her soru 2 puan dederindedir ve basarlli olabilmek igin en az 35 dogru yaparak 70 puan almaniz

gerekmektedir.

e Eger 40 netten daha az yapmigsaniz mutlaka yanliglarinizi kontrol edin ve testi tekrar ¢oziin.

e Sinavda basarilar dileriz.

e Bu deneme sinavi sriicU kurslar icin ehliyethane tarafindan olugtururulmustur. 24 deneme

sinavinin tamamini www.mebehliyetsinavsorulari.com tzerinden online olarak gozebilirsiniz.

Asagidakilerden hangisi, 6fkeyi basarili bir
sekilde yonetmek igin onerilen davraniglardan
biri degildir?

A) lletisim becerilerinin gelistirilmesi

B) Alayci ve asagilayici mizaha basvurulmasi

)

)
C) DUstnme tarzinin yeniden yapilandirlmasi
D) Nefes egzersizlerinin 6grenilip uygulanmasi

Asagidakilerden hangisi, trafik kazalarinin iilke
ekonomisine verdigi zararlardan biri degildir?

A
B
C
D

Trafik isaretlerinin hasar gormesi
Kara yollarinin zamanindan once yipranmasl
Trafik suglarina uygulanan cezalarin artirimasi

Yol kenarindaki oto korkuluklarinin tahrip
olmasi

NN N AN

2. Siiriiciiniin aracini hareket ettirmesiyle birlikte

trafikteki diger yol kullanicilari ile iletigimi
baslar ve aracini park edinceye kadar da bu
iletisim siirer.

Buna gore, agagidakilerden hangisi trafikte
olumlu yonde iletisim kurma becerisine
ornektir?

A) Korkutmak veya sasirtmak
B) Su, gamur ve benzerlerini sicratmak

C) Sola ya da sada donUs yapmadan dnce sinyal
vermek

D) Sigara kill ve izmaritlerini veya baska seyleri
yola atip dokmek

I- Akii kontrolii

ll- Lastik kontrolii

llI- Antifriz kontrolii

Yukarida verilenlerden hangileri, aracin kig

kosullarina hazirlanmasinda alinmasi gereken

onlemlerdendir?

A) Yalniz |
) Ive ll
)
)

Ilve lll
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5.

Asagidakilerden hangisi yakit sisteminde
yapilan kontrellerden biri degildir?

A) Antifriz kontrold

B) Yakit filtresi kontrold
C) Yakit kagagi kontrolU
D) Yakit seviyesi kontrolU

Aracin gosterge panelinde sekildeki uyari
lambasinin yaniyor olmasi neyi bildirir?

©)

A) El freninin gekili oldugunu

B) Yag basincinin ok distigund

C) Motor hararetinin gok yikseldigini
D) Sarj sisteminde bir ariza oldugunu

Sekilde soru isareti (?) ile gosterilen glc aktarma
organinin adi nedir?

A) Volan

B) Kavrama

C) Vites kutusu
D) Diferansiyel

8.

10.

Asagidakilerden hangisi motordaki yagin
gorevidir?

A
B
C
D

Yakit tuketimini artirmak

Tekerlege gelen yukU azaltmak
Motorun erken isinmasini saglamak
Sdrtinmeye bagli asinmayi azaltmak

D o T

DOrt zamanli benzinli motorlarda, zamanlarin
olusum sirasi asagidaki gibidir.

Emme | _|Sikigtirma| | Ategleme
zamani Zamani Is) zamani

Egzoz
zamani

Buna gore, hangi zamanda yanma sonucu olusan
gazlar motor disina atilir?

A
B
C
D

Emme zaman
Sikistirma zaman!
Atesleme (Is) zamani
FEgzoz zamani

D o

Kavsaklara yaklasirken yol iizerine gizilmis
sekildeki oklar siiriiciilere neyi bildirir?

A) Hizin artirilimasi gerektigini

B) Saga ve sola donulemeyecedini

C) Seyir yonlUne uygun seridin kullaniimasi
gerektigini

D) Durma, duraklama ve park etmenin
yasaklanmis oldugunu
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11.

13.

15.

=y
Sekildeki gibi egimsiz iki yonlii dar yoldaki
karsilagsmada 2 numarali aracin siiriiciisii ne
yapmalidir?

A
B
C
D

U donusu yapmali
1 numarali araca yol vermel,
Ik gecis hakkini kendisi kullanmall

1 numarali aracin sUricusund ikaz edip
durdurmali

NN N AN

Tehlikeli egimli yollarda karsilagsma halinde;
¢ikan aracin gegisi zorsa, inen aracin
siiriiciisii ne yapmalidir?

A) Cikan aracin geri gitmesini saglamall
B) Motoru durdurup, vitesi bosa alip inmeli

C) Cikan aracin sUrUcusunu ikaz ederek
yavaslatmali

D) Varsa siginma cebine girmeli, yoksa saga
yanasip durmall

Asagidakilerden hangisinin temel islevi,
carpma aninda olusabilecek etkileri viicudun
daha gii¢lii bolgelerine yonlendirerek 6liim ve
yaralanma riskini azaltmaktir?

A) Kriko

B) Reflektor

C) Emniyet kemeri
D) Cekme halati

12. Asadidakilerden hangisi araglar igin duraklamay
ifade eder?

A) Yolcu indirirken beklemek

B) 5 dakikadan fazla beklemek

C) Kirmiziisik yanarken beklemek

D) Gorevlilerce verilen emirle durmak

14. Asagidakilerden hangisi siiriiciiler igin trafik
sugudur?

A) Seyir halinde iken elindeki cep telefonu ile
konusmak

B) Yaya ve okul gegitlerinde aracin
yavaslatmak

C) Ondeki araci glivenli mesafeden izlemek

D) Gidise ayrilan sagdaki seritte seyretmek

16. Sekildeki otoyolda numaralanmisg geritlerden

hangisi katilma (hizlanma) serididir?

P —

=

>
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S~ N N —r
~ N —

=)
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17. Yerlesim yeri disinda, trafik isaret levhalarina

19.

yaklasim yoniinde ka¢ metre mesafede
duraklamak yasaktir?

Aksine bir isaret yoksa, egimsiz iki yonlii dar
yolda, otomobil ile is makinesinin
karsilagsmasi halinde, hangisi digerine yol
vermelidir?

A) Is makinesi, otomobile

B) Otomobil, is makinesine

C) Seridi daralmis olan, diderine
D) Dingil agirligi az olan, digerine

18. Kamyon, kamyonet, romork ve yari romorklarla
“kisa mesafelerde ig¢i taginmasinda”
asagidakilerden hangisi zorunlu degildir?

A) Kasa Uzerinin kapall olmasl
B) Kasa kapaklarinin kapali tutulmasi
C) Elle tutulabilecek korkulugun bulunmasi

D) Kasa kenarlarinin dismeyi onleyecek
yUkseklikte olmas

20. Seklegdre strlclnin agadidakilerden hangisini
yapmasl zorunludur?

) Hizini azaltmasi
B) Sabit hizla seyretmesi
) Durup, kavsadi kontrol etmesi
) Tali yoldan gelen araclara yol vermesi

https://www.mebehliyetsinavsorulari.com



21. Sola doniis yapmak isteyen sekildeki 1
numarali aracin siiriiciisii agagidakilerden
hangisini yapmak zorundadir?

A) 2 numarall aracin gegmesini beklemek
B) Hizlanarak yoluna devam etmek

C) Saga donus isareti vermek

D) Dar bir kavisle donmek

23. Yerlesim yeri icinde, trafik isaret levhalarina
yaklasgim yoniinde ka¢ metre mesafede
duraklamak yasaktir?

25. Kara yollarinda arag¢ kullanan bir siiriiciiniin,
asagidakilerden hangisini yapmasi yasaktir?

A) ki seridi birden kullanmasi

B) Aracini gidis yonUne gore yolun en sagindan
surmesi

C) Gidise ayrilan yol boliminidn en sol seridini
surekli isgal etmekten kaginmasi

D) Serit degistirmeden &nce, girecedi seritte
surUlen araclann glvenle gecislerini
beklemesi

22 Motosikletin siiriilmesi sirasinda

24,

26.

asagidakilerden hangisinin kullanilmasi, olasi
bir kaza aninda kafa yaralanmalarinin sayisini

ve siddetini onemli olgiide azaltir?

A
B
C
D

Kask

Eldiven
Yansiticl giysl
Dayanikli bot

D L

Sekildeki gibi sola doniis yapacak olan siiriicii,
asagidakilerden hangilerini yapmalidir?

I. Sola doniis lambasini yakmali
Il. Hizin1 azaltmal

I1l. Dar bir kavisle donmeli

A
B
C
D

Yalniz |
I ve |l

[I've Il
| 11ve Il

NN g

Bir kavsakta, trafik gorevlisi ile birlikte 11kl
trafik isaret cihazi da bulunuyorsa, siiriiciiler
oncelikle hangisine

uymak zorundadir?

A
B
C
D

Trafik gorevlisine

Isikli trafik isaret cihazina

Yesilisik yaniyorsa, I1sikli trafik isaret cinazina
Kirmizi isik yaniyorsa, I1sikli trafik isaret cihazina

NN Nt Nl
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27. Tasit yolu iizerine ¢izilen agagidaki yatay
isaretlemelerden hangisi, seridin sadece ileri
yonde seyir i¢in oldugunu bildirir?

A) I B) I

2g. 90 km/saat hizla seyreden bir aracin, onundeki
aracla arasindaki mesafe en az kag metre
olmalidir?

2g. Asadidakilerden hangisi tali yoldan kavsagda
gelindigini bildirir?

C) D)

30. Kavsaklara yaklagirken yol Uzerine gizilmis
sekildeki oklar strlculere neyi bildirir?

A) Durma, duraklama ve park etmenin
yasaklanmis oldugunu

B) Seyir yonUne uygun seridin
kullaniimasi gerektigini

C) Sagda ve sola dontlemeyecedini

D) Hizin artinimasi gerektigini
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31.

33.

35.

37.

Isikli trafik isaret cihazinda yanan hangi 1sik, ikaz

mahiyetinde olup yanis sirasina gore yolun

trafide kapanmak veya acilmak Uzere oldugunu

gosterir?

A) Yesil isik

B) Sari 1sik

C) Kirmiziisik

D) Kirmizi oklu 1sik

Hangi kisilik 6zelliginin siiriiciilerde olmasi

trafik ortaminda riskli davranigi artirir?

A) Asabi

B) Sayaqili

C) Hos gordlU

D) Bencil olmayan

Koma halindeki kazazedeye asagidakilerden
hangisi yapilmaz?

Solunum ve nabiz kontrolu

Sikan giysilerin gevsetilmesi

Agizdan yiyecek, icecek verilmesi

Agiz icinde yabanci cisim olup olmadiginin
kontrold

A
B
C
D

NN Nt Nl

Asagidakilerden hangisi, yaral tagsimalarinda

ilk yardimcinin uymasi gereken kurallardan

biri degildir?

A) Kendi saglhgini riske atmasi

B) Kalkarken agirligi kalga kaslarina vermesi

C) Sirtin gerginligini korumak igin dizlerini
bukmesi

D) Yon dedistirirken ani donme ve
bUkulmelerden kacinmasi

32.

34.

36.

38.

Sekildeki trafik isareti asagidakilerden
hangisine yaklagildigini bildirir?

A) Demir yolu alt gegidine

B) Demir yolu Ust gecidine

C) Kontrolld demir yolu gegidine
D) Kontrolstiz demir yolu gecidine

Cok sayida yaralinin oldugu kazalarda en son
tasinmasi gereken kazazede asagidakilerden
hangisidir?

A
B
C
D

Acik karin yarasi olan

Bilinci yerinde olmayan

Ayak kemiginde kirk olan
Solunum yolu zehirlenmesi olan

NN NN

Asagidakilerden hangisi trafik psikolojisinin
hedeflerinden biri degildir?

A) Trafik kazalari nedeniyle, insan, arag ve
cevrede meydana gelen zarar azaltmak

B) Trafik kiltUrtntn ve glvenlik bilincinin
gelismesine katkida bulunmak

C) insan faktoriinden kaynaklanan trafik
kazalarinin azalmasini saglamak

D) Kurallara uymayan suriculeri
cezalandirmak

Burkulmalar nerelerde meydana gelir?

A) Sadece kol eklemlerinde

B) Sadece bacak eklemlerinde
C) Hareketli eklem bolgelerinde
D) Hareketsiz eklem bdlgelerinde
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39.

41.

43.

45.

Asagidakilerden hangisi koma halinin
belirtilerindendir?

A) Kotu kokulara karsi burnunu tikamasi

B) Sorulan sorulara anlamli cevap vermesi

C) Gozleri ile hareket eden cisimleri takip etmesi
D) Yutkunma, oksirik gibi tepkilerin kaybolmasi

Basindan yaralanan kazazedeye
asagidakilerden hangisi uygulanir?

A) Yarasl sarilarak uyutulur.

B) Yarali bolgeye sicak uygulama yapilr.

C) Solunum yolu agik tutularak sevk edilir.

D) Kanama yoksa bir sey yapmaya gerek yoktur

Asagidakilerden hangisi kanamayi azaltmak
icin uygulanan bir yontemdir?

A) Kanayan yerin oksijenli su ile yikanmasl
B) Kanayan yere sicak uygulama yapiimasi

C) Kanayan verin kalp seviyesinden yukarida
tutulmasi

D) Kanama bolgesinde bulunan pihtilarin
yikanarak temizlenmesi

Asagidakilerden hangisi kilcal damar

kanamasinin ozelligidir?

A) Koyu renkli ve tasma tarzinda kan akmasi

B) Sizinti bigiminde ve hafif bir kanama olmasi

C) YUksek basingla akmasi ve zor
durdurulabilmesi

D) Yara agzindan kalp atimlarina uyumlu
sekilde fiskirarak akmasi

40.

42.

44.

46.

Delici karin yaralanmasi olan bir kazazedenin

bilinci yerinde ise verilecek pozisyon nasil

olmalidir?

A) Yan yatis

B) Bas yanda, yar yizUstd yatis

C) Bacaklar karna dogru bukdlu, sirtdstd yatis

D) Bacaklar yerden 30 cm yiksekte, sirtisti
yatis

Asagidakilerden hangisi “sok”
belirtilerindendir?

A
B
C
D

Deride kizariklik olmasi
Biling seviyesinin artmasl
Vicut sicakhgmin artmas
Nabzin hizli ve zayif olmasi

NN NN

Asagidakilerden hangisi, dis kanamalarda
yapilacak ilk yardim uygulamalarindandir?

A) Uzuv kopmasl durumunda turnike
uygulamaktan kaginilmasi

B) Kanama durmazsa ikinci bir bez
koyarak basincin arttirilmasi

C) Kanayan yere en uzak basing
noktasina baski uygulanmasi

D) Kanayan bolgenin kalp hizasinin altina
Indiriimesi

Resimde goriilen manevra, hangi amagla

uygulanir?

A) Kanamanin durdurulmasi igin

B) Dolasimin degerlendiriimesi igin

C) Kemik kiriklarinin tespit edilmesi igin
)

D) Yabanci cisim tikanmalarinda solunum yolunu

agmak igin
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47. Kazazedenin durumu degerlendirilirken yagam

48.

bulgularinin var veya yok olmasi yapilacak
miidahaleler i¢cin onem tagimaktadir.

Buna gore, agagidakilerden hangisi
kazazedenin yagsam bulgulan igerisinde yer
alr?

A) Yasl
B) Boyu
C) Cinsiyeti

D) Vicut isis|

Asagidakilerden hangisi hayat kurtarma zinciri

icinde yer almaz?

A) Kazaya karnsan araglarin hasar durumlarinin
tespit edilmesi

B) Ambulans ekiplerince miudahaleler yapilmasi

C) Olay yerinde Temel Yasam Destegi yaplimasi

D) Saglik kurulusuna haber verilmesi

48. Asagidakilerden hangisi viicudun tamaminda

50.

faaliyet gosterir?

A
B
C
D

Sindirim sistem
Dolasim sistem
Bosaltim sistemi
Solunum sistem

NN

Asagidakilerden hangisi, kara yolunda
meydana gelen trafik kazalarinin gevreye

verdigi zararlardan biri degildir?

A) Acllan cok sayida dava ile yargl sisteminde is
yUkinUn artmas

B) Orta refujlere ve yol kenarlarina dikilen
agaclarin zarar gormesi

C) Képrd, tdnel gibi noktalarda yasanan
kazalarda ulasimin aksamasi

D) Trafo, elektrik direGine garpma gibi
durumlarda kesintiler yasanmasi
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Ehliyethane

DENEME 7 CEVAP ANAHTARI

® Bu sinavdan basarili olabilmek i¢in en az 35 dogru yapmaniz gerekmektedir.

e Yanlslariniz dogrularinizi etkilemnemektedir.

1.B 26.A
2.C 27.A
2- g 28.A
5. A 29.8
6. D 30.B
7. A 31.B
8.D 32.D0
9.D 33.A
. B 3.0
12. A 35.C
13. D 36.D
14. A 37.A
15. C 38.C
16. D 39.D
By
19. A 41.C
20. A 42.0
21. A 43.C
22. A 44.B
23. A 45.B
24. B 46.D
25. A 47.0

48.B

49.A

50.A
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